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SESSÃO DELIBERATIVA EXTRAORDINÁRIA  DE 27/05/2014  

 

IV - BREVES COMUNICAÇÕES  

HUGO[CD1] NAPOLEÃO (PSD, PI) - Participação do orador no 3º Encontro 

Regional do Partido Social Democrático — PSD, em Teresina, Estado do Piauí. 

LUIS[CD2] CARLOS HEINZE (Bloco/PP, RS) - Posicionamento da Frente 

Parlamentar da Agricultura contrário à prática do trabalho escravo no Brasil. 

Expectativa de apreciação de projeto de lei complementar sobre a expropriação das 

propriedades rurais e urbanas em que se constate a exploração de trabalho escravo. 

VINICIUS[CD3] GURGEL (Bloco/PR, AP - Pela ordem) - Registro de voto 

proferido em sessão anterior. 

OSMAR[CD4] TERRA (PMDB, RS) - Preocupação do orador com a escalada da 

violência no Brasil, segundo prévia do estudo Mapa da Violência 2014. Os jovens do 

Brasil, do Centro Brasileiro de Estudos Latino-Americanos.  

MARIA[CD5] DO ROSÁRIO (PT, RS) - Regozijo com a aprovação, pelo Senado 

Federal, da Proposta de Emenda à Constituição nº 57-A, de 1999, a chamada “PEC 

do Trabalho Escravo”, sobre a expropriação de propriedades rurais e urbanas de 

qualquer região do País onde forem localizadas culturas ilegais de plantas 

psicotrópicas ou exploração de trabalho escravo.  

JOÃO[CD6] PIZZOLATTI (Bloco/PP, SC - Pela ordem) - Registro de voto 

proferido em sessão anterior.  

JANETE[CD7] ROCHA PIETÁ (PT, SP. Discurso retirado pela oradora para 

revisão) - Transcurso do Dia Internacional da África. Aprovação de proposta de 

emenda à Constituição voltada para o combate ao trabalho escravo. Lançamento da 

Frente Parlamentar em Defesa das Religiões de Matriz Africana. Congratulação à 
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Juíza Ivone Ferreira Caetano pela eleição para o cargo de Desembargadora do 

Tribunal de Justiça do Estado do Rio de Janeiro. Expectativa de vitória da Seleção 

Brasileira de Futebol na Copa do Mundo FIFA 2014. (Discurso a ser publicado na 

Sessão nº 219, de 03/09/14.) 

PEPE[CD8] VARGAS (PT, RS) - Lançamento do Plano Safra da Agricultura 

Familiar 2014/2015. Edição de medida provisória sobre a simplificação do registro de 

tratores e máquinas agrícolas. 

ONOFRE[CD9] SANTO AGOSTINI (PSD, SC) - Desrespeito a Deputados e 

Senadores configurado pela não observância do horário previsto para início de 

sessão do Congresso Nacional.  

ALCEU[CD10] MOREIRA (PMDB, RS) - Crítica a veto presidencial incidente 

sobre dispositivo da Lei nº 12.959/14, concernente à isenção de IPI na produção de 

vinhos artesanais. Insatisfação com a Medida Provisória nº 646/14, sobre dispensa 

de emplacamento e registro de máquinas agrícolas em casos específicos, entre 

outras medidas. 

JÂNIO[CD11] NATAL (Bloco/PRP, BA - Pela ordem) - Registro de voto proferido 

em sessão anterior. 

JOÃO CARLOS BACELAR (Bloco/PR, BA - Pela ordem) - Registro de voto 

proferido em sessão anterior. 

GENECIAS NORONHA (SD, CE - Pela ordem) - Registro de voto proferido 

em sessão anterior. 

PAULO[CD12] RUBEM SANTIAGO (PDT, PE) - Cumprimentos aos Professores 

José Marcelino Pinto e Silvana Aparecida de Souza pela publicação do livro Para 

onde vai o dinheiro? Caminhos e Descaminhos do Financiamento da Educação. 

Expectativa de votação da proposta de novo Plano Nacional de Educação. 

ZÉ[CD13] GERALDO (PT, PA) - Registro de voto proferido em sessão anterior. 

Resultado de audiência concedida pelo Ministro da Justiça ao orador e ao Prefeito 
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Rauliem Queiroz sobre a necessidade de agentes da Força Nacional de Segurança 

Pública na região do Município de Jacareacanga, Estado do Pará. 

ALICE[CD14] PORTUGAL (PCdoB, BA - Pela ordem) - Registro de voto 

proferido em sessão anterior. 

JORGINHO[CD15] MELLO (Bloco/PR, SC) - Cumprimentos à Associação 

Brasileira dos Portadores de Câncer — AMUCC pela vitória na edição de 2014 do 

Prêmio Dr. Pinotti — Hospital Amigo da Mulher, concedido pela Câmara dos 

Deputados. Relevância das atividades desenvolvidas pela instituição. 

WALDENOR[CD16] PEREIRA (PT, BA) - Participação do orador em encontro 

promovido pela Cooperativa Mista Agropecuária de Pequenos Agricultores do 

Sudoeste da Bahia — COOPASUB, no Estado da Bahia. 

DR[CD17]. GRILO (SD, MG) - Aprovação, pela Comissão de Constituição e 

Justiça e de Cidadania, do Projeto de Lei nº 3.939, de 2012, que institui a semana 

nacional de prevenção ao câncer bucal. 

FÁBIO[CD18] TRAD (PMDB, MS) - Conveniência de votação, pelo Plenário da 

Casa, do substitutivo oferecido aos projetos de lei relativos à transformação dos 

crimes contra a administração pública em crimes hediondos.  

GLAUBER[CD19] BRAGA (PSB, RJ) - Expectativa de votação do projeto de lei 

sobre o Plano Nacional de Educação. Defesa de inclusão na pauta de votações da 

Casa e de aprovação da Proposta de Emenda à Constituição nº 555, de 2006, 

acerca do fim da cobrança de contribuição previdenciária sobre os proventos dos 

servidores públicos aposentados. 

ALFREDO[CD20] KAEFER (PSDB, PR - Pela ordem) - Registro de voto 

proferido em sessão anterior. 

PEDRO[CD21] EUGÊNIO (PT, PE) - Registro de voto proferido em sessão 

anterior. Solicitação aos Deputados de conclusão da votação do Projeto de Lei 
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Complementar nº 221, de 2012, que atualiza a Lei Geral da Micro e Pequena 

Empresa.  

CHICO[CD22] ALENCAR (PSOL, RJ) - Apoio à pauta de reivindicações dos 

servidores em greve do Ministério da Cultura.  

ALICE[CD23] PORTUGAL (PCdoB, BA) - Participação da oradora e de outros 

Parlamentares no Encontro dos Pontos de Cultura — TEIA Nacional da Diversidade 

2014, realizado em Natal, Estado do Rio Grande do Norte. Assunção, pelo 

Presidente Henrique Eduardo Alves, do compromisso de votação do projeto de lei 

que institui o Cultura Viva — Programa Nacional de Cultura, Educação e Cidadania.  

MOREIRA[CD24] MENDES (PSD, RO) - Expectativa de inclusão na pauta de 

votações da Casa do Projeto de Lei nº 6.459, de 2013, sobre os contratos de 

integração e o estabelecimento de condições, obrigações e responsabilidades nas 

relações contratuais entre produtores integrados e integradores. 

ROBERTO[CD25] FREIRE (PPS, SP - Pela ordem) - Registro de voto proferido 

em sessão anterior. 

ANGELO VANHONI (PT, PR - Pela ordem) - Registro de voto proferido em 

sessão anterior. 

MIRO[CD26] TEIXEIRA (Bloco/PROS, RJ) - Registro de voto proferido em 

sessão anterior. 

CESAR[CD27] COLNAGO (PSDB, ES) - Resultados de estudo da 

Confederação Nacional da Indústria — CNI sobre os prejuízos decorrentes dos 

atrasos em obras do Programa de Aceleração do Crescimento.  

WEVERTON[CD28] ROCHA (PDT, MA - Pela ordem) - Registro de voto 

proferido em sessão anterior. 

RODRIGO BETHLEM (PMDB, RJ - Pela ordem) - Registro de voto proferido 

em sessão anterior. 
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PAULÃO (PT, AL - Pela ordem) - Registro de voto proferido em sessão 

anterior. 

OTAVIO LEITE (PSDB, RJ - Pela ordem) - Registro de voto proferido em 

sessão anterior. 

WILSON FILHO (Bloco/PTB, PB - Pela ordem) - Registro de voto proferido em 

sessão anterior. 

ONOFRE[CD29] SANTO AGOSTINI (PSD, SC - Pela ordem) - Solicitação à 

Presidência de encerramento da presente sessão.  

EDIO[CD30] LOPES (PMDB, RR) - Anúncio de concretização de acordo para 

votação do segundo turno da proposta de emenda à Constituição que prorroga os 

benefícios fiscais da Zona Franca de Manaus.   

MARÇAL[CD31] FILHO (PMDB, MS) - Aprovação, na respectiva Comissão 

Especial, da Proposta de Emenda à Constituição nº 170, de 2012, sobre a garantia 

de proventos integrais ao servidor que se aposenta por invalidez. Apelo aos Líderes 

partidários para inclusão da matéria na pauta de votações da Casa. 

WILSON[CD32] FILHO (Bloco/PTB, PB) - Registro de voto proferido em sessão 

anterior. Solicitação ao PTB de apoio ao requerimento de tramitação em regime de 

urgência do projeto de lei que dispõe sobre a jornada de trabalho dos enfermeiros, 

técnicos e auxiliares de enfermagem.  

AMAURI[CD33] TEIXEIRA (PT, BA) - Apoio do PT ao requerimento de 

tramitação em regime de urgência do projeto de lei que regulamenta a jornada de 

trabalho dos profissionais da enfermagem.  

BOHN[CD34] GASS (PT, RS) - Aplausos à Presidenta Dilma Rousseff pela 

edição da Medida Provisória nº 646, de 2014, que simplifica o emplacamento de 

máquinas agrícolas.  
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FÁBIO[CD35] RAMALHO (PV, MG - Pela ordem) - Registro de voto proferido em 

sessão anterior. 

RUBENS[CD36] BUENO (PPS, PR) - Anúncio de inclusão na pauta de votação 

da Proposta de Emenda à Constituição nº 170, de 2012, que garante proventos 

integrais ao servidor que se aposentar por invalidez. 

DOMINGOS[CD37] NETO (Bloco/PROS, CE - Pela ordem) - Registro de voto 

proferido em sessão anterior. 

RONALDO[CD38] CAIADO (DEM, GO) - Agradecimento aos Senadores da 

República pela aprovação, nos termos do acordo construído na Câmara dos 

Deputados, da proposta de emenda à Constituição que prevê a expropriação de 

imóveis rurais ou urbanos em que se verifique a prática de trabalho escravo. 

AUGUSTO[CD39] COUTINHO (SD, PE - Pela ordem) - Registro de voto 

proferido em sessão anterior. 

JAIME MARTINS (PSD, MG - Pela ordem) - Registro de voto proferido em 

sessão anterior. 

LÚCIO VALE (Bloco/PR, PA - Pela ordem) - Registro de voto proferido em 

sessão anterior. 

AMAURI[CD40] TEIXEIRA (PT, BA - Pela ordem) - Congratulação ao Senado 

Federal pela aprovação da proposta de emenda à Constituição que prevê a 

expropriação de imóveis rurais ou urbanos em que se verifique a prática de trabalho 

escravo. Caráter retrógrado da proposta de alteração de dispositivos do Código 

Penal relativos ao trabalho escravo.  

ARNON[CD41] BEZERRA (Bloco/PTB, CE - Pela ordem) - Registro de voto 

proferido em sessão anterior. 
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PRESIDENTE[CD42] (Henrique Eduardo Alves) - Anúncio ao Plenário de 

solicitação, pelo Deputado João Maia, de prazo para elaboração de acordo para 

votação de matéria constante da pauta. 

JOÃO[CD43] MAIA (Bloco/PR, RN) - Solicitação à Presidência de adiamento da 

votação de projeto de lei constante da pauta relativo à prorrogação do prazo dos 

incentivos concedidos pela Lei de Informática.  

PRESIDENTE (Henrique Eduardo Alves) - Deferimento da solicitação do 

Deputado João Maia.  

PRESIDENTE[CD44] (Henrique Eduardo Alves) - Informação ao Plenário de 

cancelamento da sessão conjunta convocada para hoje, dia 27 de maio de 2014, às 

19 horas. 

PAULO[CD45] TEIXEIRA (PT, SP - Pela ordem) - Registro de voto proferido em 

sessão anterior.  

PAUDERNEY[CD46] AVELINO (DEM, AM) - Expectativa de ratificação, pelo 

Poder Executivo, dos termos do acordo para a votação das propostas relativas à 

prorrogação dos incentivos concedidos pela Lei de Informática e dos benefícios da 

Zona Franca de Manaus. 

OTAVIO[CD47] LEITE (PSDB, RJ) - Solicitação à Presidência de inclusão na 

pauta de votações da Casa do projeto de lei que cria o Programa de Fortalecimento 

dos Esportes Olímpicos — PROFORTE e dá outras providências. 

RUBENS[CD48] BUENO (PPS, PR - Pela ordem) - Protesto contra o 

cancelamento da sessão conjunta convocada para o dia 27 de maio de 2014 em 

face da procrastinação, pelo Presidente do Congresso Nacional, Senador Renan 

Calheiros, da instalação da Comissão Parlamentar Mista de Inquérito — CPMI 

destinada à investigação de denúncias de irregularidades na empresa Petróleo 

Brasileiro S.A. — PETROBRAS.  
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MENDONÇA[CD49] FILHO (DEM, PE) - Associação ao pronunciamento do 

Deputado Rubens Bueno sobre protesto contra o cancelamento da sessão do 

Congresso Nacional. 

PRESIDENTE (Henrique Eduardo Alves) - Transmissão ao Plenário de 

informação do Presidente do Congresso Nacional, Senador Renan Calheiros, sobre 

a instalação de Comissão Parlamentar Mista de Inquérito — CPMI. 

AFONSO[CD50] FLORENCE (PT, BA) - Empenho do Presidente Henrique 

Eduardo Alves na votação da proposta que prorroga a Lei da Informática. Elogios ao 

trabalho dos Deputados João Maia e Henrique Fontana durante a tramitação da 

matéria. Convicção de reconhecimento, pela sociedade brasileira, dos esforços dos 

Presidentes da Câmara dos Deputados e do Senado Federal para investigação das 

denúncias de irregularidades na empresa Petróleo Brasileiro S.A. — PETROBRAS e 

do chamado caso Alstom. Conveniência de elucidação das causas da paralisação 

das obras do metrô de Salvador, Estado da Bahia.  

WEVERTON[CD51] ROCHA (PDT, MA) - Atendimento da solicitação do 

Presidente Henrique Eduardo Alves relativa à transferência da data de lançamento 

da Frente Parlamentar em Defesa das Populações Atingidas por Áreas Protegidas.  

EURICO[CD52] JÚNIOR (PV, RJ) - Presença, na Casa, dos Vereadores Léo de 

Andrade Pinto e Eurico Neto, respectivamente das Câmaras Municipais de 

Vassouras e Paty do Alferes, Estado do Rio de Janeiro. 

EVANDRO[CD53] MILHOMEN (PCdoB, AP) - Agradecimentos ao Presidente 

Henrique Eduardo Alves e aos demais Parlamentares participantes do processo de 

articulação política para aprovação das propostas relativas à prorrogação da Lei de 

Informática e da vigência de Áreas de Livre Comércio. 

CLÁUDIO[CD54] PUTY (PT, PA) - Anúncio de instalação de Comissão Especial 

destinada ao exame da Proposta de Emenda à Constituição nº 92, de 2011, de 

autoria do orador, sobre o estabelecimento da incidência de ICMS sobre a 

exportação de bens minerais primários ou semielaborados. 
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FELIPE[CD55] MAIA (DEM, RN) - Participação do orador na solenidade de 

encerramento da 59ª Festa do Agricultor, no Município de Lagoa Nova, Estado do 

Rio Grande do Norte. 

PRESIDENTE[CD56] (Átila Lins) - Leitura de ofício do Presidente do Congresso 

Nacional sobre o cancelamento da sessão conjunta convocada para hoje, dia 27 de 

maio de 2014, às 19 horas. 

ARMANDO[CD57] VERGÍLIO (SD, GO) - Solicitação à Presidência de anúncio a 

respeito da Ordem do Dia. 

JANETE[CD58] ROCHA PIETÁ (PT, SP - Pela ordem. Discurso retirado pela 

oradora para revisão) - Agradecimento ao Deputado Átila Lins pela concessão de 

voto favorável ao Projeto de Lei nº 1.877, de 2011, de autoria da oradora, que dispõe 

sobre a criação de Zona de Processamento de Exportação — ZPE na Região do 

Alto Tietê. Solicitação aos Deputados integrantes da Comissão de Finanças e 

Tributação de exame da matéria. (Discurso a ser publicado na Sessão nº 219, de 

03/09/14.) 

MÁRCIO[CD59] MACÊDO (PT, SE) - Transcurso do Dia Nacional da Mata 

Atlântica. 

PRESIDENTE[CD60] (Átila Lins) - Informação ao Plenário de adiamento da 

votação do Projeto de Lei nº 6.727, de 2013, que prorroga a Lei de Informática; e da 

Proposta de Emenda à Constituição nº 103, de 2011, que prorroga os benefícios 

fiscais da Zona Franca de Manaus.  

 

V - ENCERRAMENTO 


